

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7317

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Експлуатація об'єкту оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100 тонн на добу ТОВ «ПЛАСТИКЕР ВЕСТ». Функціонування дільниці обліку та перевантаження вторинних ресурсів ТОВ «ПЛАСТИКЕР ВЕСТ» за адресою: 10001 Житомирська область, м. Житомир, вул. Сергія Параджанова, 83Б. Підприємство є діючим і спеціалізується на комплексних послугах із сортування вторинної сировини; на переробці поліетилену, пропілену та макулатури, обробки сировини на власній станції досортування для забезпечення подальшої ефективної переробки вторсировини. Планований обсяг оброблення відходів (макулатури, полімерних матеріалів та ін.) становить 5000 тон/рік. Режим роботи - однозмінний з п'ятиденним робочим тижнем та тривалістю зміни 8 годин. Кількість робочих днів на рік - 260. Для оброблення відходів передбачено використання сортувального обладнання - транспортер TL-1000 та преси STRAUTMANN модель PP 1207 серійний номер 533.00.718 та 533.01.051; прес горизонтальний для вторсировини гідравлічний ПГМТ-50. Дільниця обліку та перевантаження вторинних ресурсів ТОВ «ПЛАСТИКЕР ВЕС» розташована на суборендованому у ФОП Заблоцька Єлизавета Сергіївна майданчику загальною площею 145,0 метрів квадратних який складається з нежитлових приміщень та прилеглої

території. Промайданчик виробничої ділянки з усіх боків оточений територією промзони. Територія підприємства огорожена по периметру і облаштована, має тверде покриття проїздів і майданчиків. Планова діяльність буде здійснюватися в межах територіальної громади міста Житомир.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

### ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЛАСТИКЕР ВЕСТ" 42098626

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 07400, Київська обл., місто Бровари, ВУЛИЦЯ МОСКАЛЕНКА СЕРГІЯ, будинок 8-Б, квартира 309

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації вул. Театральна, 17/20, м. Житомир, 10014 pryroda@eprdep.zht.gov.ua +38(0412) 47-25-36 Семенюк М.М.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департамент екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації. України "Про оцінку впливу на довкілля" ст. 4, 9

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських

слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 09.07.2024 10.00;

1

Лінк: <https://meet.google.com/nuh-kixh-fxo>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації вул. Театральна, 17/20, м. Житомир, 10014 pryroda@eprdep.zht.gov.ua +38(0412) 47-25-36 Семенюк М.М.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації вул. Театральна, 17/20, м. Житомир, 10014 pryroda@eprdep.zht.gov.ua +38(0412) 47-25-36 Семенюк М.М.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 191 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1) На території підприємства розташованого в Корольовському районі міста Житомир

за адресою: 10001 Житомирська область, м. Житомир, вул. Сергія Параджанова, 83Б, Нетеса Ольга (067)775-32-68 plastiker\_ecolog@ukr.net Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами - 17.06.2024; 2) Територіальна громада міста Житомира, у відділі екології та природних ресурсів Житомирської міської ради, адреса: 10014, м.Житомир, майдан ім. С.П.Корольова,4/2; Телефон: (0412) 48-11-86; vepr@zt-rada.gov.ua; Мурашевська Поліна Володимирівна - начальник відділу; Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами - 17.06.2024; 3) Відділ економіки, агропромислового розвитку та з питань управління майном спільної власності Житомирської районної військової адміністрації м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1; economica@zhtrda.zht.gov.ua; Саханович Лілія Григорівна - начальник відділу. Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами - 17.06.2024.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}